

Opština Budva

U skladu sa članom 6 i 15 Odluke o učešću lokalnog stanovništva u vršenju javnih poslova („Službeni list CG – opštinski propisi“, br. 13/12), Sekretarijat za društvene djelatnosti Opštine Budve upućuje

JAVNI POZIV

Gradjanina Opštine Budva i zainteresovanoj javnosti (organi lokalne uprave, javne službe čiji je osnivač Opština, mjesne zajednice, državni organi i službe, mediji, nevladine organizacije, preduzetnici i druga pravna lica) **da dostave predloge, interese i stavove u vezi pripreme Lokalnog plana za unapredjenje socijalne i dječje zaštite (socijalne inkluzije) za period 2014-2018 godine.**

Pored dostavljanja predloga, interesa i stavova, zainteresovani subjekti mogu popuniti i **Upitnik** koji je uradjen u u cilju konsultovanja javnosti u postupku pripreme navedenog Lokalnog plana.

Link za upitnik je postavljen [OVDJE](#)

Radna grupa za izradu Lokalnog plana za unapredjenje socijalne i dječje zaštite (socijalne inkluzije) za period 2014-2018 godine formirana je rješenjem Predsjednika Opštine Budva, br. 001-295/1 od 17. 10. 2013. godine.

U skladu sa mehanizmima i oblicima učešća gradjana u postupku prethodnog konsultovanja, Sekretarijat za društvene djelatnosti obavještava gradjane Opštine Budva i zainteresovanu javnost da svoje predloge, stavove i interese mogu dostaviti i to:

- u pisanoj formi putem pošte na adresu Opština Budva, Trg Sunca br. 3. za Sekretarijat za društvene djelatnosti, ili neposredno na pisarnici Opštine Budva sa naznakom (Sekretarijatu za društvene djelatnosti)
- u elektronskoj formi na e-mail adresu društvene.djelatnosti@opstinabudva.com i ljljljana.pjerotic@budva.me

Kontakt telefon **078119689**.

Rok za dostavljanje predloga, interesa i stavova kao i popunjavanje upitnika u postupku prethodnog konsultovanja traje 7 dana od dana objavljivanja obavještenja i Javnog poziva na internet stranici Opštine Budva, od **5. februara do 13. feburara 2014. godine.**

Sekretarijat za društvene djelatnosti će obraditi podatke prikupljene u postupku prethodnog konsultovanja, sačiniti Izvještaj o rezultatima prethodnog konsultovanja do **20. 02. 2014. godine** i isti objaviti na internet stranici Opštine Budva www.budva.me.

Broj 010-01-1118/1

Budva, 4. 02. 2014. godine

SEKRETAR,
Rajka Špadijer